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Πρόγραμμα υποδοχής της Ιεράς Εικόνας 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου από την ομώνυμη Μονή 
Άνω Ξενιάς Μαγνησίας
/ Ενορίες

Μεγάλη ευλογία θα αποτελέσει η μεταφορά στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελιστρίας Πειραιώς η θαυματουργή Ιερά Εικόνα 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου από την ομώνυμη Ιερά Μονή της Άνω 
Ξενιάς Μαγνησίας, που θα παραμείνει από τις 17 έως τις 27 
Μαρτίου. Η υποδοχή της Ιεράς Εικόνας θα γίνει την Παρασκευή 
17 Μαρτίου στις 17:00.

Παρακάτω δείτε το πρόγραμμα:

Στις 7.00:  Όρθρος – Ώρες – Εσπερινός – Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία.

Στις 17.00: Υποδοχή θαυματουργού Εφέστιας Εικόνας Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Άνω Ξενιάς Μαγνησίας

Στις 17.15: 1η Ακολουθία της Γ´ Στάσεως των Χαιρετισμών.

Στις 19.00:  2η Ακολουθία της Γ´ Στάσεως των Χαιρετισμών. Ομιλητής ο 
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Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος Υφαντίδης, Καθηγούμενος Ιεράς Μονής Κοιμήσεως 
Θεοτόκου, Άνω Ξενιάς.

Στις 21.00: 3η Ακολουθία της Γ´ Στάσεως των Χαιρετισμών. Ομιλητής ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος.

Παράλληλα, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων με τίτλο «Μια Πέμπτη, μια Σαρακοστή», 
την Πέμπτη 16 Μαρτίου στις 20:00 θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «Ὡς θυμίαμα 



ἐνώπιόν σου…». Ύμνους του Τριωδίου θα ψάλλει Βυζαντινός Χορός υπό την 
διεύθυνση του Πρωτοψάλτου κ. Γεωργίου Ρισάνου.

Τους ύμνους θα προλογίζει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Παντελεήμων Σταυρακόπουλος.

Το πρόγραμμα με τον γενικό τίτλο «Ευαγγελίστρια 2023» μπορείτε να το δείτε ΕΔΩ
.

Μία διαφορετική δραστηριότητα, που προέκυψε μέσα από το πρόγραμμα «ΕΝΟΡΙΑ 
εν δράσει…» της Ενορίας Ευαγγελιστρίας Πειραιώς, είναι τα Επιμορφωτικά 
Σεμινάρια, τα οποία ξεκίνησαν το 2015, για να προστεθούν στις υπόλοιπες δράσεις 
που αφορούν στην διακονία του λαού του Θεού. Διαβάστε το πρόγραμμα ΕΔΩ.

Προτάσεις:

• «Μια Πέμπτη, μια Σαρακοστή»
«Κατευθυνθήτω η προσευχή μου…»
https://youtube.com/live/c-RiwmD_PSc

• «Μια Πέμπτη, μια Σαρακοστή»
«Μετανοίας ο καιρός…»
https://youtube.com/live/eveKVZhCCCE

Έκκληση για τρόφιμα στην Ευαγγελίστρια Πειραιώς…

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελίστριας Πειραιώς καταβάλλεται μεγάλη προσπάθεια να 
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συνεχιστεί η λειτουργία του καθημερινού συσσιτίου των απόρων αδελφών. Κύρια 
ανάγκη είναι η συγκέντρωση τροφίμων.

Κάνουμε έκκληση όσοι μπορούν να συνεισφέρουν με τρόφιμα στην προσπάθεια μας 
αυτή.
Περισσότεροι από 120 άποροι αδελφοί μας εξυπηρετούνται καθημερινά, χάρη στις 
δωρεές και την εθελοντική εργασία συνεργατών.

Τρόποι δωρεάς:
• Στο Πνευματικό μας Κέντρο, καθημερινά 8.30 π.μ. – 8.30 μ.μ.
• Με κατάθεση στην Εθνική Τράπεζα:
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ
ΙΒΑΝ: GR 5901101900000019029607611.
• Στο κουτί στην είσοδο του Ιερού Ναού.
Πληροφορίες: Πνευματικό Κέντρο Ευαγγελιστρίας, Τηλ.: 210 4125619.






















